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CONSIGLIO COMUNALE
II COMMISSIONE

Verbale per seduta del 19-10-2023 ore 16:45
congiunta alla III Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Enrico Gavagnin, Giovanni Giusto,
Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca
Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra,
Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco
Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Riccardo Brunello, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo,
Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Giuseppe Saccà,
Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Chiara Visentin, Francesco Zingarlini, Nicola Gervasutti
(sostituisce Alex Bazzaro)

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo presso la sede del Gruppo Volontari Protezione Civile Venezia Acqua e Arte. Illustrazione attività e compiti.1.

Verbale seduta

Alle ore 16:50 il il Consigliere Zingarlini assume la presidenza e, constatata la presenza del numero legale, dichiara aperta la
seduta.

Sono presenti il Vicesindaco Andrea Tomaello, il Responsabile del Servizio Marco Calligaro, il Responsabile dei Volontari
Michele Lotto e il Presidente dell’A.R.I. Michele Del Puppo.

Viene illustrata l’attività della Protezione Civile a Venezia e le sue peculiarità, il lavoro svolto dai volontari e le modalità di
partecipazione e formazione, nonché la collaborazione con l’A.R.I.

Seguono alcuni inteventi e domande dei Consiglieri e la visita ai locali e strutture della sede.

Alle ore 18:15 il Presidente Zingarlini dichiara chiusa la seduta.

Il sopralluogo si è svolta regolarmente.
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